

రైతులు దళారులను నమ్మి మోసపోవద్దు



రాంపూర్లో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న పీఏసీఎస్ చైర్మన్

ధారులు, నవంబర్ 19: రైతులు దళారులను నమ్మి మోసపోవద్దని, ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రాల్లో ధాన్యాన్ని విక్రయించాలని ధారుల పీఏసీఎస్ చైర్మన్ సత్యనారాయణ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం మండల పరిధిలోని రాంపూర్లో ధారులను, గురుదొడ్డు, నాగారం, మోమినకలాన్, తరిగోపుల గ్రామాల్లో పరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో పి.ఎస్.సీ చైర్మన్ విజయభాస్కర్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ ఆశోక్కుమార్, నాయకులు, రైతులు ఉన్నారు.

పాత్రికేయులపై కేసు నమోదు

ఠాండూరు, నవంబర్ 19: ఇటీవల పెద్దేముల్ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల అధ్యాపకుడు జమీర్ మైసర్ బాలికను వేధిస్తున్నాడని పోలీస్ కేసు పెట్టడంపై చూసేందుకు, మీడియాలో వారి పేరు రాకుండా ఉండేందుకు రూ.మూడు లక్షలు ఇవ్వాలని బ్లాక్మెయిల్ చేసి రూ.2.50 లక్షలు తీసుకున్న నలుగురు వ్యక్తులపై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఠాండూరు సీబి శ్రీనివాసరెడ్డి మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఏ-1 నిందితుడిగా దువ్వెరెడ్డి (యూఎన్ఎఫ్ఐఐ నాయకుడు), ఏ-2 నిందితుడిగా గౌస్ (నమ్మే తెలంగాణ, పెద్దేముల్ మండల రిపోర్టర్), ఏ-3 నిందితుడిగా ముకుందరెడ్డి (సాక్షి పెద్దేముల్ మండల రిపోర్టర్), ఏ-4 నిందితుడిగా లక్కారెడ్డి (ఆంధ్రప్రభ పెద్దేముల్ మండల రిపోర్టర్)పై కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు. కేసు నమోదైన వ్యక్తుల వివరాలను పూర్తి వివరాలతో వారు పనిచేస్తున్న సంస్థలకు పంపించనున్నట్లు సీబి శ్రీనివాసరెడ్డి తెలిపారు. ఈ కేసులో ఇంకా ఎవరును అరెస్టు చేయాలని, తప్పనిసైతం విచారణ చేపట్టి పూర్తి స్థాయిలో దర్యాప్తు చేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. విద్యార్థి సంఘం పేరుతో, మీడియా పేరుతో ఎవరైనా... ఎవరైనా బయటికి తెలియకుండా తమ దృష్టికి తీసుకురా వాల న్నారు. కేసు నమోదైన వివరాలను పంచారితో ఉన్నారని తెలిపారు. వెంటనే వారిని పట్టుకొని విచారణ అనంతరం రిమోండ్కు తరలిస్తామన్నారు.

రూ.2.08 కోట్లతో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణం



ఠాండూరు, నవంబర్ 19: ఠాండూరు మున్సిపల్ పరిధిలోని శివాజీవోక్-మల్ రెడ్డిపల్లి ప్రధాన రోడ్డుకు మోకరి కలిగింది. ఠాండూరు ఎమ్మెల్యే బయ్యారెడ్డి మనోహరరెడ్డి మంగళవారం స్థానిక సేవలతో కలిసి రూ.2.08 కోట్ల నిధులతో సీసీ రోడ్డు పనులను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్నికల్లో ఇప్పటికే ప్రజలకు ప్రకారం ఠాండూరు అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఠాండూరు మున్సిపల్ పరిధిలోని 96 వార్డులతో పాటు నియోజ్య కర్ణంలోని ప్రతి గ్రామంలోనూ అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. రోడ్డు, డ్రైనేజీలకు ప్రత్యేక నిధులు విడుదల చేస్తున్నట్లు తెలి పారు. పెండింగ్లో ఉన్న పనులు కూడా వేగంగా పూర్తి చేస్తామన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో ఉపాధ్యాయుడికి తీవ్ర గాయాలు

ఠాండూరు రూర్లో, నవంబర్ 19: ఠాండూరు మండలం, మిట్టలపల్లి గ్రామంలోని పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయుడు (హెచ్.ఎం) రమేష్ జాడవే విధులు ముగించుకొని, ఠాండూరు వైపు బైక్ పై వెళుతుండగా గాఢాపూర్ సమీపంలో డ్రాబి ఆలో డీ కట్టడంతో తీవ్రగా యాలపాలయ్యారు. చూడాలంటే చికిత్స నిమిత్తం ఠాండూరులోని జిల్లా దవాఖానకు తరలించారు. పరిస్థితి సీరియస్గా ఉందని వైద్యులు సూచించడంతో, హైదరాబాద్లోని ఓ దవాఖానకు తరలించారు. పోలీసులు కేసు పై దర్యాప్తు జరుపుతున్నారు.

బహిరంగ మలవిసర్జన చేయరాదు

వరల్డ్ టూయెలెట్ డే సందర్భంగా మరుగుదొడ్లు విని యోగంపై ప్రజలకు అవగాహన



పరిగి: ఖుదాపంద్పూర్లో మరుగుదొడ్లు వినియోగంపై అవగాహన కల్పిస్తున్న ఎంపీడీవో కఠం

పరిగి, నవంబర్ 19: మరుగుదొడ్లు వినియోగంపై అవగాహన కల్పించే పరిశ్రమలను ప్రోత్సహించే పరిగి ఎంపీడీవో ఎం.ఎ.కఠం అన్నారు. వరల్డ్ టూయెలెట్ డే సందర్భంగా మంగళవారం పరిగి మండలం సయ్యద్పల్లి, రాపోత్, ఖుదాపంద్పూర్ గ్రామాల్లో మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి ఎం.ఎ.కఠం సందర్శించి మరుగుదొడ్లు విని యోగంపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మరుగుదొడ్లు మన ఆత్మగౌరవమని, మరుగుదొడ్లు పరి శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని చెప్పారు. ఆరుబయట మలమూత్ర విసర్జన చేయడం ద్వారా అనేక రోగాలు వస్తాయన్నారు. అందువల్ల తప్పని సరిగా మరుగుదొడ్లు వినియోగంపై ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని ఆయన సూచించారు. అనంతరం గ్రామాల్లో కులగణన సర్వేను ఎంపీడీవో పరిశీలిం చారు. ప్రతి ఇంటి అవరణలోనూ ఇంకుడుగుంతలు నిర్మించుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో మండల పంచాయతీ అధికారి చంద్ర శేఖర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు పరశురాంరెడ్డి, నాయకులు గుండు వెంకటేశ్, రాజ్, యాత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా కార్యదర్శి నాగవల్లభ్,

మన్యూల్ అయిపో, పంచాయతీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు. కులకవర్ణ: ప్రతి ఇంటికి మరుగుదొడ్డి ఉండాలని, బహిరంగ మలవిస ర్జన చేయరాదని కులకవర్ణ ఎంపీడీవో రామకృష్ణ తెలిపారు. మండల పరిధిలోని రాంరెడ్డిపల్లి, ముజాహిద్పూర్ గ్రామాల్లో గ్రామస్థులు, విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. మరుగుదొడ్డికి వెళ్లిన వెంటటనే చేతులు సబ్బుతో శుభ్రంగా కడుక్కోవాలని, పరిసర ప్రాంతాలు పరిశుభ్రంగా ఉంచుకుంటే రోగాలు రాకుండా ఉంటాయని తెలిపారు. మరు గుదొడ్డి లేని వారికి కొత్తగా మరుగుదొడ్లు ముంజూరు చేయడం జరి గిందన్నారు. ఈ సందర్భంగా పంచాయతీ పాలకుడు కార్యకర్తలను సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి సంతోష్, గ్రామ స్థులు పాల్గొన్నారు. ముజాహిద్పూర్ మోడల్ స్కూల్లో విద్యార్థులు ఎంపీఎం ప్రదర్శన, మానవహారం నిర్వహించి ఆకట్టుకున్నారు.



కులకవర్ణ: ముజాహిద్పూర్లో పంచాయతీ కార్యకర్తలను సన్మానిస్తున్న ఎంపీడీవో

రైతులు భోజన వసతిని వినియోగించుకోవాలి



మర్చల్లి, నవంబర్ 19: రైతులు భోజన వసతిని వినియోగించుకోవాలని మార్చల్లి కమిటీ చైర్మన్ మహేందరరెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ మల్లేశ్వర్ అన్నారు. మంగళవారం మార్చల్లి ఆవరణలోని పశువుల సంరక్షణ కేంద్రం బోజన వసతి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పశువులు, క్రమవిధిగానే చేసే రైతులు దూర ప్రాంతాల నుంచి మార్చల్లి కేంద్రం వచ్చిన వారికి భోజన వసతి కల్పించినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు సురేశ్ యాదవ్, పీఏసీఎస్ చైర్మన్ చినయ్యమ్మ, మార్చల్లి కమిటీ కార్యదర్శి వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, నాయకులు రావన్న, గోపాల్ నాయక్, మహేశ్ పాల్గొన్నారు.

వాలీబాల్ రాష్ట్ర జట్టుకు ఎంపిక



పరిగి, నవంబర్ 19: అందర్-14 విభా గం లో రాష్ట్ర స్థాయి వాలీబాల్ పోటీలకు పరిగిలోని జడ్పీహెచ్ఎస్ నెం.1 విద్యార్థి రాజేశ్ ఎంపికయ్యారు. మెడల్ జిల్లా చేరుకు న్న తెలంగాణ మోడల్ స్కూల్లో ఈనెల 16, 17, 18 తేదీల్లో జరిగిన అందర్-14 88వ తెలంగాణ రాష్ట్ర వాలీబాల్ వాం డియూనియట్ రంగారెడ్డి జిల్లా రన్సర్వేగా నిలిచింది. రంగారెడ్డి జిల్లా జట్టులో పరిగి జడ్పీహెచ్ఎస్ నెం.1లో 8వ తరగతి విద్యార్థి కె.రాజేశ్ అత్యంత ప్రతిభ కనబరిచి రాష్ట్ర జట్టుకు ఎంపికయ్యారు. డిసెంబర్ 10వ తేదీ నుంచి వారణాసిలో జరిగే జాతీ య స్థాయి బోర్నమెంట్లో రాజేశ్ తెలం గాణ రాష్ట్ర జట్టు తరఫున ఆడనున్నారు. రాష్ట్ర జట్టుకు ఎంపికైన రాజేశ్ను పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు గోపాల్, పిడి ఖాజ, డ్రవీత్, ఇషాక్, వార్షెన్ రవీందర్, ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు.

సమగ్ర కుటుంబ సర్వే పరిశీలన



బంటూరు, నవంబర్ 18 : ప్రభుత్వం చేపట్టిన సమగ్ర కుటుంబ సర్వేలో ఎన్నోమార్లు రివ్యూ వాలా గ్రామంలోని పాఠశాలలోని ఎంపీడీవో రామలక్ష్మి పేర్కొన్నారు. మంగళవారం మండల పరిధిలోని బొప్పనూరు గ్రామంలో సర్వేను ఆయన పరిశీలించారు. ప్రజలు ఇప్పటి నుంచూ పాఠశాలను మాత్రమే సమాధులు చేసుకోవాలన్నారు. కొన్ని అంశాలు బట్టికమని, వాటిని అడే విధంగా సమాధులు చేసుకోవాలన్నారు. అనంతరం స్థానిక అంగన్వాడీ కేంద్రాన్ని సందర్శించి పరిశీలించారు. స్థానిక సర్కర్ పనులను పరిశీలిస్తూ, వచ్చే ఏడాది నాటికి మొక్కలు సిద్ధంగా ఉండేలా చూడాలని ఎఫ్ఐపికు సూచించారు.

చికిత్స పొందుతూ బాలిక మృతి

ధారులు, నవంబర్ 19: వేదిపులు భరించలేక ఆత్మహత్యాయత్నం చేసిన బాలిక చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందిన ఘటన ధారులు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో సోమవారం జరిగింది. మంగళవారం పోలీ సులు, స్థానికులు తెలి పిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. డోర్నాల్ గ్రామానికి చెందిన బాలిక (16) ను, కుక్కచే గ్రామానికి చెందిన కొనింట్ల శ్రీకాంత్ (20) రెండు సంవత్సరాల తీవ్ర పెద్దకీ చేసుకు న్నాడు. ఈ వివాదానికి శ్రీకాంత్ తీవ్రపెద్దలు వెంటకమ్మ, యార య్య సహకరించారు. తన కాలం వారి జీవితం పూర్వం కొనసాగింది. కాగా కొన్ని రోజుల నుంచి శ్రీకాంత్ బాలికను తరచూ కొడుతుండేవాడని, అత్త మామ, ఆడబడుతు అందరూ కలిసి ఆమెను దిక్కాల్లేని దానివంటూ తిడుతూ ఇంట్లో ఉన్న బియ్యం మొత్తం సువేల్ తింటామని, ఏం పని రాదని సూటిపోటీ మాటలతో మోచేవారు. కొంతకాలం కుంభించిన సభ్యులతో వేదిపుల గురించి తెలిపింది. అయినా వేదిం పులు ఎక్కువ కావడం తో గత శనివారం సాయంత్రం కుక్కచే గ్రామంలోని శ్రీకాంత్ నివాసంలో గడ్డి మందు తాగి ఆత్మహత్యాయత్నం చేసింది. హైదరాబాద్లో చికిత్స పొందుతూ సోమవారం మృతి చెందింది పోలీసులు తెలిపారు. నిందితులపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.



పరిగి, నవంబర్ 19: పరిగి పట్టణం, మండల పరిధిలోని సస్యల్ గ్రామానికి చెందిన అయ్యప్పస్వామి మాలదారణ భక్తులు పాదయాత్రగా శివలియలకు చేరుకున్నారు. అక్టోబర్ 15వ తేదీన పరిగి నుంచి గురుస్వామిలు రమేశ్, దర్శయ్య, అంజయ్యల ఆధ్వర్యంలో 19 మంది అయ్యప్పస్వామి మాలదారణ భక్తులు పాదయాత్ర చేపట్టగా 35 రోజులకు శబరికి చేరుకున్నారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' featuring 'WANTED' and 'LEASE / RENT' sections with contact information.

Advertisement for 'ముజాహిద్పూర్ ఆదర్శ పాఠశాల విద్యార్థి జాతీయ స్థాయి క్రీడలకు ఎంపిక' featuring a photo of students and school officials.

బీసీల సమరభేరి పోస్టర్ ఆవిష్కరణ



వాలీబాల్ స్టాండ్ ఆవిష్కరణ సందర్భంగా

ఠాండూరు, నవంబర్ 19: బీసీల కుల గణన చేపట్టాలని, రిజర్వేషన్లతో పాటు పలు సమ స్థులు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఈ నెల 25వ తేదీన హైదరాబాద్ రవీంద్ర భారతిలో తలపెట్టిన బీసీల సమరభేరిని విజయవంతం చేయాలని జాతీయ బీసీ కన్వీనర్ కందుకూరి రాజేంద్రమూర్తి పేర్కొన్నారు. మంగళవారం ఠాండూరు పట్టణంలో బీసీల సమరభేరి వాలీబాల్ స్టాండ్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భారత దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 78 ఏండ్లు గడుస్తున్నా బీసీలకు రాజ్యాధికారంలో సముచిత స్థానం దక్కడం లేదన్నారు. దేశ వ్యాప్తంగా కుల గణన చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. ముఖ్యంగా బీసీలకు ప్రత్యేక మంత్రికృత్యాలు ఏర్పాటుతో పాటు ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు ప్రయోజన కల్పించాలన్నారు. ప్రభుత్వాలు ఎన్ని మార్లు బీసీల తలరాతలు మారడం లేద న్నారు. బీసీల జనాభా ఎక్కువగా ఉన్నప్పటికీ రాజకీయం, ఉద్యోగంలో ప్రత్యేక రిజర్వేషన్లు లేకపోవడంతో బీసీలు అన్నిరంగాల్లో ముఖ్యమైనవిగా ఉన్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అందుకు బీసీల హక్కుల సాధనకు కలిసి కట్టుగా ఉద్యమించాలని పిలుపుచ్చారు.

పరిగిని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తా



పరిగి, నవంబర్ 19 : పరిగి పట్టణాన్ని అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేస్తామని స్థానిక ఎమ్మెల్యే టి.రామోహన్ రెడ్డి తెలిపారు. మంగళవారం సాయంత్రం పరిగి పట్టణంలోని 13వ వార్డులో రూ.20లక్షలతో సీసీ రోడ్డు, అందర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులకు ఆయన శంకుస్థాపన, ప్రారం భించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మున్సిపాలిటీని అభివృద్ధి అగ్రగణ్యమైన నిలుపు తామని చెప్పారు. ప్రతి వార్డులోనూ అభివృద్ధి పనులు చేపట్టడం జరుగుతుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ముకుంద ఆశోక్, బ్లాక్ వన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు సిద్దాంతి పార్థసారథి, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు పరశురాంరెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షుడు ఎ.గౌడ్లపల్లి కృష్ణ, కొన్ని రోజుల తరచుగా వచ్చేవారు.

తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట ఇరువర్గాల ఘర్షణ

ఠాండూరు రూర్లో, నవంబర్ 19: ఇరువర్గాలు బాహుబాహికి దిగడంతో మంగళవారం ఠాండూరు తహసీల్దార్ కార్యాలయం ముందు ఉద్రిక్తత ఏర్పడింది. రెండు వేర్వేరు పార్టీలకు చెందిన వారు ఒకరిపై ఒకరు నోరుపారేసుకున్నారు. కొంత మంది అధికారి పార్టీకి చెందిన వారి పనులు కావడంలేదు? కానీ, ప్రతిభక్త పార్టీల నాయకుల పనులు అధికారులు చేస్తు న్నారని ఒకరిపై ఒకరు నోరు పారేసుకున్నారు. అదే కాస్తా పట్టణం దాటిపోయింది. తహసీల్దార్ ఠానానికి కల్పించుకొని కార్యాలయం నుంచి బయటికి వెళ్లాలని ఆదేశించారు. కార్యాలయం బయట ఇరువర్గాలు బాహుబాహికి దిగాయి. ఈ విషయాన్ని తహసీల్దార్ వెంటనే పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చారు. పోలీసులు రంగ ప్రవేశం చేసి, ఇరువర్గాలను సముదాయించి, అక్కడి నుంచి పంపించారు. దాంతో అధికారులు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు.

Advertisement for 'బహిరంగ ప్రకటన' (Public Notice) regarding a school and other matters.

Large advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' (Namaste Telangana) with contact information and a logo.

ఉస్మానియాలో పందికొక్కల సంచారం!

సుల్తాన్బజార్, నవంబర్ 19: ఉస్మానియా దవాఖానలో పందికొక్కల సంచారం.. అంటూ పలు సామాజిక మాధ్యమాలలో వస్తున్న వీడియో వైరల్గా మారింది. ఈ విషయం తెలుసుకున్న రాష్ట్ర వైద్య, ఆరోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షుడు అరవింద్ కర్ణం మంగళవారం దవాఖానను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ మేరకు దవాఖాన క్యాంపస్లోని దవాఖాన సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ రాజ్ శంకర్ సహాయంతో కలిసి పర్యవేక్షించి, స్వయంగా రోగులతో మాట్లాడారు. అక్కడ ఆందతున్న వైద్య సిబ్బంది పట్ల ఆరా తీశారు. దవాఖానలో కొనసాగుతున్న పాలకుడు, పరిశుభ్రత, రోగులకు ఆందతున్న వైద్య సిబ్బంది గురించి సూపరింటెండెంట్ను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ..

ఇటువంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా ఉండేందుకు సెక్యూరిటీ, పాలకుడు విభాగం సిబ్బందికి స్పష్టమైన ఆదేశాలు జారీ చేయాలని సూపరింటెండెంట్కు సూచించారు. వ్యాధులు తెలుసుకోకుండా సామాజిక మాధ్యమాలలో దవాఖాన ప్రతిష్టకు భంగం కలిగించే విధంగా ప్రయత్నించే వారిపై చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. సామాజిక మాధ్యమాలలో వైరల్గా మారిన ఉస్మానియాలో పందికొక్కల సంచారం.. అనే వీడియో వైరల్గా, గతంలో తీసిన పాత వీడియోలను యూట్యూబ్ వాచల్లో ప్రసారం చేశారు సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ రాజ్ శంకర్ సహాయంతో తెలిపారు. క్షేత్ర స్థాయిలో వివరాలను తెలుసుకొని కమిషనర్ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు.

నేడు సంతకాల సీకరణ

బంజారాహిల్స్, నవంబర్ 19: బ్లాక్మెయిల్లో డా. బి.అర్జున్, అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీకి చెందిన 10 ఎకరాల స్థలాన్ని జేపీఎన్ఎఫ్ఎయూకు కేటాయించడాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ బుధవారం యూనివర్సిటీ ఉద్యోగులు జేపీఎస్ అధ్యక్షుడు సంతకాల సీకరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించనున్నామని జేపీఎస్ చైర్మన్ డా.పల్లవి కాట్ల, కన్వీనర్ డా.వల్లభాంశ్రీని వాస్ తెలిపారు. మంగళవారం యూనివర్సిటీ ప్రాంగణంలో

రేషన్ బియ్యం తరలిస్తున్న ముగ్గుల అరెస్ట్

200 క్వింటాళ్ల బియ్యం స్వాధీనం మున్నూరాబాద్, నవంబర్ 19: రేషన్ బియ్యం అక్రమంగా తరలిస్తున్న కేసులో ముగ్గురిని పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. గోల్కొండకు చెందిన సయ్యద్ ఫయజ్ (35) వ్యాపార, బాలాపూర్, కొత్తపేటకు చెందిన సర్కర్ అహ్మద్ (45) డైవర్, నాండ్లెడు చెందిన సూర్యవంశీ జీవన్ (33) లారీ డ్రైవర్, సయ్యద్ ఫయజ్ డీకేఆర్ కమాన్, మీర్పేట, సర్కార్ గర్, కర్నూల్ మాట్, ఎల్లినగర్, చైతన్యపూర్లో పలువురి వద్ద నుంచి కిలోకు రూ.15ల చొప్పున రేషన్ బియ్యం కొనుగోలు చేస్తున్నాడు. ఆ బియ్యం బహుభాగం తరలించి నవీద్ అనే వ్యక్తికి కిలోకు రూ. 20ల చొప్పున విక్రయిస్తున్నాడు. అను ప్రాంతాల నుంచి సేకరించిన రేషన్ బియ్యంను శ్రీనివాస కాలనీలోని రెండు వ్యక్తులలో నిల్వ చేస్తున్నాడు. ఈ విషయం లారీలో జహీరాబాద్కు తరలిస్తున్నట్లు పోలీసులకు సమాచారం వచ్చింది. ఈ మేరకు మంగళవారం అర్రరాత్రి పోలీ సులు లారీలో లోడ్ చేసిన 200 క్వింటాళ్ల రేషన్ బియ్యం, లారీ, బాలా ఏస్ గూడ్ల వాహనాన్ని సీజ్ చేశారు. ఈ కేసులో ప్రధాన నిందితుడైన సయ్యద్ ఫయజ్తో పాటు లారీ యజమాని సూర్య వంశీ జీవన్, డైవర్ సర్కర్ అహ్మద్ దివాన్సు పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు.

Advertisement for 'బహిరంగ ప్రకటన' (Public Notice) regarding a school and other matters.